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Доклад 
о реализации государственной программы Республики Алтай 
«Повышение качества водоснабжения в Республике Алтай»
за 2020 год

I. Общее положение

Министерство регионального развития Республики Алтай является администратором государственной программы Республики Алтай «Повышение качества водоснабжения в Республике Алтай», утвержденной постановлением Правительства Республики Алтай от 13 сентября 2019 года № 263. 
Цель государственной программы: Повышение качества питьевой воды.
Цель государственной программы достигается путем решения следующей задачи:
1) повышение качества питьевой воды посредством строительства и реконструкции (модернизации) систем водоснабжения.
Государственная программа «Повышение качества водоснабжения в Республике Алтай» реализуется в 2020 году в рамках реализации регионального проекта «Чистая вода», состоит из 1 подпрограммы:
1) повышение качества питьевой воды посредством строительства и реконструкции (модернизации) систем водоснабжения.
В структуре государственной программы в 2020 году предусмотрено 1 основное мероприятие.
Государственная программа реализовывалась в рамках «Плана реализации государственной программы Республики Алтай «Повышение качества водоснабжения в Республике Алтай» на 2020 год», утвержденного приказом Министерства регионального развития Республики Алтай от 4 марта 2020 года № 97-Д.
Реализация государственной программы направлена на реализацию федерального проекта «Чистая вода».


II. Результаты реализации государственных программ (подпрограмм), основных мероприятий, достигнутые за отчетный период
Государственная программа «Чистая вода» реализовывалась в рамках ФП «Чистая вода» национального проекта «Экология». Проект направлен на достижение следующей цели «Повышение качества питьевой воды посредством строительства и реконструкции (модернизации) системы водоснабжения».
Цель проекта достигается путем решения задачи – «Повышение качества питьевой воды для населения Республики Алтай».
В 2020 году проведена работа по  строительству объекта «Реконструкция сетей водоснабжения в муниципальном образовании «Майминский район»  
Реализация мероприятий государственной программы позволила достичь следующих целевых показателей государственной программы.
Плановое значение достигнуто по показателю «Уровень износа коммунальной инфраструктуры» 35,9%.
По показателю «Построены и реконструированы крупные объекты питьевого водоснабжения, предусмотренные региональными программами, нарастающим итогом» плановый показатель на 2020 год отсутствует (план равен «0»). 
Коэффициент результативности государственной программы (степень достижения показателей цели государственной программы) – 0.


1. Подпрограмма «Повышение качества питьевой воды посредством строительства и реконструкции (модернизации) систем водоснабжения»

Подпрограмма «Повышение качества питьевой воды посредством строительства и реконструкции (модернизации) систем водоснабжения» направлена на решение задачи «Повышение качества питьевой воды для населения Республики Алтай».
Основное мероприятие «реализация регионального проекта «Чистая вода» (администратор Министерство регионального развития Республики Алтай). Целью мероприятия является повышение качества питьевой воды посредством строительства и реконструкции (модернизации) систем водоснабжения.
За счет субсидии на мероприятия по повышению качества водоснабжения в 2019 – 2024 годах в рамках Региональной программы планируется увеличить долю населения, подключенного к системе централизованного водоснабжения в следующих муниципальных образованиях:
1. Муниципальное образование «Майминский район» с численностью населения 34 570 человек из которых обеспеченно централизованным водоснабжением 29 156 человек, таким образом, доля населения, обеспеченного качественной питьевой водой из систем центрального водоснабжения составляет 84,34 %.
Схемой водоснабжения и проектной документацией «Реконструкция системы водоснабжения с. Майма для подключения к Катунскому водозабору» предусматривается строительство сети хозяйственно – питьевого водопровода совмещенного с пожарным водопроводом для водоснабжения с. Майма. Мощность объекта капитального строительства, подлежащего вводу в эксплуатацию – водовод, протяженностью 5,45 км. Срок реализации мероприятия 2019 – 2021 гг., новый трубопровод позволит увеличить давление с существующего 0,5 кгс/см2 до нормативного значения от 1,5 кгс/см2 до 5,0 кгс/см2.  
В сентябре 2020 года принято решение о  корректировке проектной документации с прохождением государственной экспертизы.
15.09.2020 г. подписан МК № 0177600001020000077 с ООО «Модерн Проект» на выполнение работ по корректировке проектной документации. 
Проектной организацией выполняются инженерно-геологические изыскания. Подготовлены и согласованы схемы перехода через автодорогу Р-256 «Чуйский тракт». Выполнены переходы под автодорогой в районе ТЦ «Караван» и ул. Ленина в районе парка Победы. Срок окончания работ согласно контракту – 12.02.2021 г.
По показателю «Реконструкция сетей водоснабжения в муниципальном образовании «Майминский район»  по состоянию на 01.01.2021 г. составила – 0,60 км  что составляет 15,2 % от установленного планового значения (3,95 км).  Не достижение планового значения произошло по следующим причинам: 
В соответствии с проектной документацией по объекту «Реконструкция системы водоснабжения с. Майма для подключения к Катунскому водозабору» в 2020 году предусмотрена прокладка трассы водопровода по ул. Советская с. Майма Майминского района. В связи с тем, что в 2019 году в рамках реализации национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги» по ул. Советская в с. Майма Маминского района были выполнены ремонтные работы автомобильной дороги с восстановлением асфальтового покрытия, выполнение работ по прокладке водопровода по ул. Советская с. Майма Майминского района в соответствии с графиком выполнения работ в 2020 году не представляется возможным, так как асфальтовое покрытие будет разрушено. Было принято решение о переносе трассы водопроводной сети с ул. Советская на ул. Заводская, которые проходят параллельно друг другу
2. Город Горно-Алтайск с численностью населения 64 464  человек, из них, обеспеченного централизованным водоснабжением 60 467 человек. Доля городского населения, обеспеченного качественной питьевой водой из систем центрального водоснабжения составляет 93,8%.
Для достижения показателя «Доля городского населения, обеспеченного качественной питьевой водой из централизованного водоснабжения» разрабатывается проектно – сметная документация на объект «Строительство сетей водоснабжения от Катунского водозабора для водоснабжения города Горно – Алтайска». Срок реализации мероприятия 2021 – 2024 гг. Проектом планируется ряд мероприятий по строительству водопроводов, 2 – го резервуара накопителя емкостью 5,0 тыс. м3 и применение перспективных технологий водоподготовки, и очистки воды с использованием технологий, разработанных организациями оборонно – промышленного комплекса с учетом оценки риска здоровью населения. Планируемый срок получении положительного заключения проектно-сметной документации 20 сентября 2021 года.
Ожидаемый прирост доли населения, обеспеченного качественной питьевой водой из систем централизованного водоснабжения после ввода объекта в эксплуатацию составит – 3,496 %.; доли городского населения – 11 %, после ввода объекта в эксплуатацию.
Уровень технической готовности объекта на конец 2020 г. план – 60 %; факт – 60 %. .  На 24.12.2020 г. по итогам рабочего совещания Управлением жилищно-коммунального и дорожного хозяйства администрации города Горно-Алтайска» подготовлено Дополнительное соглашение № 1 от 23.12.2020 г. к Муниципальному контракту по продлению сроков контракта до 01.06.2021 г. Данное решение принято совместно с Представителями подрядной организации  на основании протокола технического совещания.
На 15.01.2021 г. ООО «Сибирский проектно-технический центр» проводится работа по дополнительным изысканиям трассы по результатам согласования, а также с дополнением этапов строительства. Получено согласование от ресурсоснабжающих организаций: АО «Горно-Алтайское ЖКХ», МУП «Горсети». 
Планируемый срок получении положительного заключения проектно-сметной документации 20 сентября 2021 года.
По показателю «Реконструкция сетей водоснабжения в муниципальном образовании «Город Горно-Алтайск» плановые показатели на 2020 год отсутствует (план равен «0»). 
Коэффициент эффективности основных мероприятий составил 0,87, что говорит об эффективной реализации программы. Эффективность подпрограммы  и коэффициент результативности подпрограммы равены 0,58, что оценивается низкоэффективно. На результативность повлияло то, что производилась корректировка проектно-сметной документации и запланированное количество водопроводных сетей не были проложены. 

III. Сведения об использовании бюджетных ассигнований республиканского бюджета Республики Алтай и иных средств на реализацию государственных программ (подпрограмм), основных мероприятий

На реализацию государственной программы в 2020 году предусмотрено за счет всех источников финансирования 0,00 тыс. рублей.  Кассовое исполнение 2020 года – 0,00 тыс. рублей. 
IV. Результаты оценки эффективности реализации государственной программы (подпрограммы), основных мероприятий
По итогам 2020 года оценка эффективности реализации государственной программы Республики Алтай проводится на основе Методики оценки эффективности государственных и ведомственных целевых программ Республики Алтай, утвержденной приказом Министерства экономического развития и туризма Республики Алтай № 77-ОД, Министерства финансов Республики Алтай № 60-п от 07.04.2015 г.
Оценка эффективности реализации государственной программы по итогам 2020 года составила 0,23, то есть программа реализована  неэффективно, это связано с отсутствием финансирования в отчетном году. В 2019 году подрядчику выплачен аванс на работы 2019 и 2020 года. Следущие выплаты будут произведены в 2021 году.  По этой же причине коэффициент эффективности мероприятий составил 0,58 - низкая эффективность.   
Коэффициент результативности основных мероприятий составил 0,0 - программа реализована неэффективно, в связи с тем, что в отчетном году планом не предусмотрено завершение строительства по объекту.
Отчет по оценке эффективности реализации государственной программы Республики Алтай за 2020 год в приложении № 3 к настоящему Докладу.


V. Предложения по дальнейшей реализации государственных программ (подпрограмм), основных мероприятий 
Государственная программа Республики Алтай «Повышение качества водоснабжения в Республике Алтай» реализована высокоэффективно, необходимо продолжить реализацию данной Государственной программы. Не допускать значение фактических целевых показателей ниже запланированных. Стремиться 100% освоению бюджетных средств. Для реализации основных мероприятий привлекать внебюджетные источники. Продолжить реализацию региональных проектов «Чистая вода» в рамках национального проекта «Экология».
К настоящему докладу прилагаются:
Приложение № 1. Отчет о достигнутых значениях целевых показателей государственной программы по состоянию на 31 декабря 2020 года.
Приложение № 2. Отчет о расходах на реализацию целей государственной программы за счет всех источников финансирования по состоянию на 31 декабря 2020 года. 
Приложение № 3. Отчет по оценке эффективности реализации государственной программы Республики Алтай за 2020 год.



Исполняющий обязанности 
министра  регионального развития 
Республики Алтай                                                                        П.В. Громов

