ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления Правительства Республики Алтай «О внесении изменений в некоторые постановления Правительства Республики Алтай»


Субъектом нормотворческой деятельности выступает Правительство Республики Алтай.
Разработчиком проекта постановления Правительства Республики Алтай «О внесении изменений в некоторые постановления Правительства Республики Алтай» (далее – проект постановления) является Министерство регионального развития Республики Алтай.
Предметом правового регулирования проекта постановления является увеличение предельной численности работников КУ РА «Управление капитальным строительством Республики Алтай» (далее - КУ РА «УКС») на 1 единицу за счет уменьшения предельной численности работников КУ РА «РУАД «Горно-Алтайавтодор» на 1 единицу.  
В настоящее время в производстве КУ РА «УКС РА» находится около 80 строительных объектов муниципального и республиканского уровня, также 23 объекта фонда капитального строительства. Соответственно на всех основных строительных объектах республики КУ РА «УКС РА» осуществляет контроль за ходом, сроками и качеством строительных работ. В связи с ликвидацией муниципальных УКСов, объем работ постоянно растет.
На сегодняшний день на одного специалиста технического надзора приходится более 9 объектов, а на одного юрисконсульта более пятисот действующих контрактов, огромная претензионная и судебная работа.
В целях качественного исполнения контроля за процессом строительства объектов республиканского и муниципального значения и дальнейшего эффективного функционирования учреждения проектом постановления предлагается увеличить численность КУ РА «УКС» с 1 мая 2020 года на 1 единицу  (1 ведущий инженер по профессиональному стандарту «Специалист в области производственно-технического и технологического обеспечения строительного производства», приказ Министерства труда и социальной защиты РФ от 27 ноября 2014 года №943н).
Специалист производственно-технического отдела выполняет функции и операции технического надзора за ходом строительства, специалист выезжает на объект и следит за процессом строительства: оценивает качество проводимых работ, следит за исполнением всех норм и правил строительства, а так же следит за соблюдением в процессе реализации проекта требований проектно-сметной документации.
Правовыми основаниями принятия проекта постановления являются:
статья 21 Конституционного закона Республики Алтай от 24 февраля 1998 года № 2-4 «О Правительстве Республики Алтай», в соответствии с которой Правительство Республики Алтай издает постановления и распоряжения, обеспечивает их исполнение;
пункт 5 Порядка создания, реорганизации, изменения типа и ликвидации государственных учреждений Республики Алтай, а также утверждения уставов государственных учреждений Республики Алтай и внесения в них изменений, утвержденного постановлением Правительства Республики Алтай от 18 ноября 2010 года № 255, в соответствии с которым решение о создании учреждения Республики Алтай принимается Правительством Республики Алтай;
пункт 3 постановление Правительства Республики Алтай от 6 ноября 2013 года № 293 «О создании казенного учреждения Республики Алтай «Республиканское управление автомобильных дорог общего пользования «Горно-Алтайавтодор» путем изменения типа существующего бюджетного учреждения», в соответствии с которым устанавливается предельная численность работников учреждения;
пункт 7 постановления Правительства Республики Алтай от 29 октября 2015 года № 355 «О реорганизации Государственного унитарного казенного предприятия «Управление капитального строительства Республики Алтай» путем преобразования в казенное учреждение», в соответствии с которым устанавливается предельная численность работников учреждения.
Принятие проекта постановления потребует дополнительных расходов за счет средств республиканского бюджета Республики Алтай в сумме на 2020 год – 395,51 тыс. рублей (в том числе фонд оплаты труда 243,56 тыс.рублей; отчисления 73,55 тыс.рублей, расходы на содержание 78,40 тыс. руб.), в том числе на увеличение окладов (должностных окладов) на 3% с 1 октября 2020 года; на 2021 год –502,91 тыс. рублей (в том числе фонд оплаты труда 372,13 тыс.рублей; отчисления 112,38 тыс.рублей, расходы на содержание 18,4 тыс. руб.), согласно финансово-экономическому обоснованию к проекту постановления. Расчет прилагается.
Планируется уменьшить расходы на обеспечение выполнения функций на 2020 год в части оплаты труда работников КУ РА РУАД «Горно-Алтайавтодор» на 596,79 тыс. рублей (в том числе фонд оплаты труда 458,37 тыс.рублей; отчисления 138,43 тыс.рублей), в том числе на увеличение окладов (должностных окладов) на 3% с 1 октября 2020 года. 
Принятие проекта постановления не потребует признания утратившими силу, изменения, приостановления, принятия иных нормативных правовых актов Республики Алтай.
По проекту постановления проведена антикоррупционная экспертиза в установленном федеральным законодательством и законодательством Республики Алтай порядке, по результатам которой в проекте постановления не выявлены положения, способствующие созданию условий для проявления коррупции.
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