
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления Правительства Республики Алтай 

«Об утверждении изменений, которые вносятся в государственную программу Республики Алтай «Формирование современной городской среды»

Субъектом нормотворческой инициативы выступает Правительство Республики Алтай.

Разработчиком проекта постановления Правительства Республики Алтай «Об утверждении изменений, которые вносятся в государственную программу Республики Алтай «Формирование современной городской среды» (далее – проект постановления) является Министерство регионального развития Республики Алтай.
Проектом постановления предлагается утвердить изменения, вносимые в государственную программу Республики Алтай «Формирование современной городской среды» (далее – государственная программа). Изменения вносятся в целях приведения государственной программы в соответствие с Законом Республики Алтай от 17 июня 2021 года № 29-РЗ «О внесении изменений в Закон Республики Алтай «О республиканском бюджете Республики Алтай на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов». Так, общая сумма реализации мероприятий в рамках государственной программы увеличилась на 15 581,9 тыс. руб. в связи с включением в реализацию мероприятий на 2021 год средств  республиканского бюджета Республики Алтай по предложениям депутатов по наказам избирателей на благоустройство территорий муниципальных образований.  

Также, государственная программа приводится в соответствие с федеральным законодательством на основании протеста Прокуратуры Республики Алтай в части исключения ссылки на приказ Минстроя России от 13 апреля 2017 года № 711/пр «Об утверждении методических рекомендаций для подготовки правил благоустройства территорий поселений, городских округов, внутригородских районов».
Правовыми основаниями принятия проекта постановления являются:
статья 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации, в соответствии с которой государственные программы субъекта Российской Федерации, утверждаются высшим исполнительным органом государственной власти субъекта Российской Федерации;

статья 21 Конституционного Закона Республики Алтай от 24 февраля 1998 года № 2-4 «О Правительстве Республики Алтай», в соответствии с которой Правительство Республики Алтай издает постановления и обеспечивает их исполнение;
постановление Правительства Республики Алтай от 18 декабря 2014 года № 392 «Об утверждении порядка разработки, реализации и оценки эффективности государственных программ Республики Алтай», определяющее правила разработки, реализации и оценки эффективности государственных программ Республики Алтай;
постановление Правительства Республики Алтай от 11 августа 2017 года № 189 «Об утверждении Правил предоставления и распределения субсидий из республиканского бюджета Республики Алтай бюджетам муниципальных образований в Республике Алтай»;
методические указания по разработке и реализации государственных программ Республики Алтай, утвержденные совместным приказом Министерства экономического развития и туризма Республики Алтай от 18 июня 2020 года № 144-ОД и Министерства финансов Республики Алтай от 18 июня 2020 года № 147-п.
Принятие проекта постановления не потребует дополнительных средств из республиканского бюджета Республики Алтай.  

Принятие проекта постановления не потребует признания утратившими силу, приостановления, изменения, принятия иных нормативных правовых актов Республики Алтай.

Проведение в отношении проекта постановления оценки регулирующего воздействия не требуется.

По проекту постановления проведена антикоррупционная экспертиза в установленном федеральным законодательством и законодательством Республики Алтай порядке, в соответствии с которой в проекте отсутствуют положения, способствующие созданию условий для проявления коррупции.
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